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18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Svátky v týdnu:
Pondělí 5. 8. Posvěcení římské baziliky Panny Marie
Úterý 6. 8. Svátek Proměnění Páně
Čtvrtek 8. 8. Památka sv. Dominika, kněze
Pátek 9. 8. Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, mučednice
Sobota 10. 8. Svátek sv. Vavřince, jáhna a mučedníka
Neděle 11. 8. 19. neděle v mezidobí

 Bohoslužby tento týden:  ve všední den – mše sv. v kostele sv. Prokopa v
PO, ÚT, ČT, PÁ, SO v 18.00 hod., ST v 8.00 hod., Ne  7:30; 10.00; 18.00.

 Dnešní neděli byla sbírka na opravy. Všem dárcům děkuji
 Děti  ve  věku od 5-12 let  jsem zváni na farní  kempík  která  bude od 5.-

7.8.2024 na faře. Více informací na plakátku.

 V pondělí 5.8. budou v 18.45 na faře modlitby matek.
 Ve středu bude v 18.00 mše sv. v kapli P. Marie Bolestné v Hamrech.
 Ve čtvrtek po mši sv. adorace do 19.30. 

 Zveme na filmový večer na faru do farní zahrady a to v pátek 9.8. ve 20.30.
Budeme  promítat  film  ,,APOŠTOL  PAVEL  –  Víra,  která  otřásla
impériem. “ V nepřízni počasí v prostorách farního sálu.

 Farní kavárna dnešní neděli není.

 Mnozí z nás máme ve svých knihovnách křesťanskou literaturu, kterou jsme
několik let už neotevřeli. Přitom je v dobrém stavu a zasloužila by si druhou
šanci. Některé knihy jste nakoupili, když byly vaše děti malé a od té doby
leží ve vašich knihovnách, některé vás zaujaly a časem se z nočních stolků
přesunuly  nepřečtené  do  knihovny.  Z  toho  důvodu  jsme  se  rozhodli
uspořádat bazar duchovní a křesťanské literatury.  Knihy pro malé i velké
čtenáře můžete nosit do předsíně kostela nebo na faru v týdnu od pondělí
5.8. do soboty 10.8. Darovat můžete i CD s křesťanskou i vážnou hudbou,
DVD s filmy,  nebo i stolní hry.  Z vašich knižních darů pak v  neděli 11.
srpna od 8.15 do 12.00 a od 15.00 do 18.00 hod. uspořádáme bazar, kdy
budete moci  přijít  na farní  zahradu (v nepříznivém počasí  na faru),  a za
doporučený  finanční  příspěvek  si  pořídit  ty  knihy,  které  vás  zaujmou.
Výtěžek  bazaru  pak  použijeme  pro  smysluplnou  činnost  mládeže  naší



farnosti  a  žďárského  děkanství,  jejich  duchovní  rozvoj,  vzdělávání  a
vytváření společenství.

 V neděli 8. září 2024, dá-li Pán, budeme prožívat 2. FARNÍ DEN. Navázali
bychom tak na loňský první ročník a vytvořili tak tradici naší farnosti –vždy
druhou neděli v září. Je to den – kdy se na farní zahradě setkáváme napříč
všemi  našimi  generacemi  –  od  dětí  až  po  nejstarší.  Letošní  farní  den
zahájíme  slavnostní  mší  svatou  ve  12.00  hodin.  Po  mši  pak  budou
následovat  tvořivé dílny,  divadlo,  skákací  hrad,  soutěže pro naše malé  a
nejmenší. Během odpoledne nás bude provázat Horácká muzika. Připraveno
bude občerstvení za nízkonákladové ceny. A stejně jako loni se můžete těšit
na  pestré  ceny z  tomboly.  K tomu prosíme o vaši  spolupráci  –  dary do
tomboly, kterými mohou být věci malé i velké, v dobrém stavu, pro radost i
pobavení, nebo i pro duchovní povzbuzení. Nosit je můžete vždy v úřední
den – ve středu - na faru nebo pak v  neděli 25. 8. nebo 1. 9. po mších
svatých. Přesný program FARNÍHO DNE naleznete v polovině srpna na
webových stránkách  www.prokopzr.cz   nebo na FB farnosti  a vývěsce.  V
neděli 8. září pak dopolední mše svaté v 7.30 a v 10.00 hod. nebudou. Mše
sv. v 18.00 hodin zůstává. 

 Ve zpovědní kapli či na stránkách farnosti jsou přihlášky do náboženství.
Prosíme o odevzdání, abychom mohli stanovit během prázdnin rozvrh pro
školní  rok  2024-2025.  Zvažujeme  přenesení  výuky  prvních  tříd  zpět  na
základní školu - k tomu potřebujeme vědět co nejpřesnější počet dětí, které
by do náboženství docházely, abychom tak mohli sestavit třídy na základě
požadavků  škol...  Pokud  se  tak  nestane  a  přihlášky  přijdou  až  v  září,
nebudeme  pak  schopni  reagovat  jakoukoliv  změnou  v  rozvrhu.  Proto  je
nutné, aby rodiče přihlášky odevzdali včas. 

http://www.prokopzr.cz/
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